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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів
України та Полтавської обласної державної (військової) адміністрації щодо

недопущення застосування графіків погодинних відключень електроенергії до
об’єктів критичної інфраструктури

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні», пунктом 6 частини 2 статті 19 Закону України «Про статус депутатів
місцевих рад», з метою забезпечення сталого функціонування об’єктів критичної
інфраструктури Полтавської області,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету
Міністрів України та Полтавської обласної державної (військової) адміністрації щодо
недопущення застосування графіків погодинних відключень електроенергії до
об’єктів критичної інфраструктури, що додається на 3 аркушах.

2. Надіслати Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету
Міністрів України та Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ



ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України та

Полтавської обласної державної (військової) адміністрації щодо
недопущення застосування графіків погодинних відключень

електроенергії до об’єктів критичної інфраструктури

Депутати Полтавської обласної ради та територіальні громади Полтавської
області вкрай стурбовані тим, що з 10 січня 2026 року планується застосування
графіків погодинних відключень електроенергії до більшості об’єктів критичної
інфраструктури.

Більшість об’єктів критичної інфраструктури Полтавської області мають
приєднану електричну потужність менше 100 кВт, і відповідно не підпадають
під пріоритетне електропостачання, згідно постанови Кабінету Міністрів
України від 24.05.2024 № 600 «Про затвердження Порядку визначення та
застосування граничних величин споживання електричної потужності», зі
змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів України
від 24.12.2025 № 1744 «Про внесення змін до Порядку визначення та
застосування граничних величин споживання електричної потужності».

Зокрема, це стосується:
Комунального підприємства Полтавської обласної ради

«Полтававодоканал» (далі – КП ПОР «Полтававодоканал»), яке надає свої
послуги у містах: Полтава, Карлівка, Зіньків, Решетилівка, Кобеляки; селищах:
Опішня, Машівка, Шишаки, Градизьк, Нові Санжари, Котельва; селі Стасі та
загалом обслуговує 153 артезіанські свердловини, 60 підвищувальних
водопровідних насосних станцій, 84 каналізаційні насосні станції та
11 каналізаційних очисних споруд;

Полтавського обласного комунального підприємства теплового
господарства «Полтаватеплоенерго» (далі – ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго»),
яке надає послуги у містах: Полтава, Карлівка, Решетилівка, селищах: Машівка,
Котельва. Застосування графіків погодинних відключень стосуватиметься
28 котелень, 14 центральних теплових пунктів (ЦТП) та 4 насосних станцій;

Комунального підприємства «Теплоенерго» Кременчуцької міської ради,
Комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської
ради та ПрАТ «Крюківський вагонобудівний завод», які обслуговують
11 об’єктів теплопостачання та гарячого водопостачання та є критично
важливими об’єктами комунальної власності м. Кременчука;

бюджетоутворюючих підприємств агропромислового комплексу.
Даний факт унеможливлює повноту надання послуг з централізованого

водопостачання, централізованого водовідведення, теплопостачання та
гарячого водопостачання жителям області, медичним, освітнім, соціальним
закладам Полтавської області.
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Процес транспортування та постачання води споживачам системами
централізованого водопостачання потребує безперервної наявності електричної
енергії, від якої, зокрема, залежить безперебійність роботи агрегатів та
допоміжного обладнання водозабірних споруд, насосних станцій, а також
станцій для підкачування води (далі – ПНС), яких тільки у м. Полтава
налічується 56 одиниць. Більшість ПНС КП ПОР «Полтававодоканал» є
критично важливими в системі водопостачання та цілодобово забезпечують
водою безпосередньо об’єкти життєзабезпечення громади –
Комунальне підприємство «Полтавська обласна клінічна лікарня
ім. М.В. Скліфосовського Полтавської обласної ради», Полтавський обласний
перинатальний центр, інші медичні заклади та установи, де проводиться
реабілітація поранених захисників та захисниць України, а також безліч інших
соціально важливих об’єктів – школи, дошкільні заклади, заклади охорони
здоров’я. Припинення електропостачання на ПНС, а, відповідно, і відсутність
водопостачання навіть на незначний термін, призведе до непередбачуваних, або
навіть критичних наслідків, особливо в закладах охорони здоров’я!

Стабільна робота котелень ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» та
КП «Теплоенерго» Кременчуцької міської ради безпосередньо залежить від
параметрів водопостачання. Оскільки під відключення електроенергії
потрапляють об’єкти КП ПОР «Полтававодоканал» та
КП «Кременчукводоканал», які забезпечують необхідний тиск води, це
унеможливлює безперебійне підживлення теплових мереж.

Застосування графіків погодинного відключення електроенергії для
стаціонарних та тимчасових каналізаційних насосних станцій, призведе до
зупинки технологічного процесу транспортування стічних вод, внаслідок якого
відбудеться масовий вилив неочищених стоків на прилеглі території з
подальшим потраплянням стічних вод в природні водойми та їх забрудненням,
що призведе до екологічної катастрофи всеукраїнського масштабу.

У 2024 році, з метою недопущення виникнення надзвичайної ситуації
техногенного характеру, КП ПОР «Полтававодоканал» були проведені
масштабні роботи з влаштування резервних (захищених) мереж
електропостачання з подальшим перепідключенням до них 14 ПНС. Загалом на
ці роботи з резервного фонду обласного бюджету Полтавської області було
виділено 14,4 млн грн. Тепер до цих об’єктів також будуть застосовані графіки
погодинних відключень.

Зазначаємо, що комунальні підприємства водопровідно-каналізаційного
господарства області працюють в складних умовах воєнного стану. Єдиним
джерелом доходу підприємств є чинні тарифи на послуги централізованого
водопостачання та централізованого водовідведення, які не змінювалися для
населення з 2021 року, та на сьогодні є економічно необґрунтованими і
збитковими. Надходжень від чинного тарифу ледве вистачає на оперативну
діяльність та часткове погашення витрат за використану електроенергію,
вартість якої зростає кожного місяця. Також в тарифі не передбачені витрати на
закупівлю альтернативних джерел енергопостачання та їх утримання.
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Враховуючи вищевикладене, депутати Полтавської обласної ради
закликають Кабінет Міністрів України та Полтавську обласну державну
(військову) адміністрацію не допустити застосування графіків погодинних
відключень електроенергії до об’єктів критичної інфраструктури Полтавської
області.

Прийнято на пленарному засіданні
чотирнадцятої сесії обласної ради
восьмого скликання

2026 року



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради

до Кабінету Міністрів України та Полтавської обласної державної
(військової) адміністрації щодо недопущення застосування графіків

погодинних відключень електроенергії до об’єктів критичної
інфраструктури»

Розробник проєкту рішення: виконавчий апарат обласної ради. Проєкт рішення
є проєктом акта індивідуальної дії.

Мета: забезпечення сталого функціонування об’єктів критичної інфраструктури
Полтавської області.

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Проєкт рішення розроблено на підставі звернень територіальних громад
Полтавської області, КП ПОР «Полтававодоканал»,
ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго».

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Прийняття цього проєкту рішення обумовлюється необхідністю вирішення
питання щодо недопущення застосування графіків погодинних відключень
електроенергії до об’єктів критичної інфраструктури.

3. Суть проєкту рішення

Проєкт рішення пропонується прийняти та направити Звернення депутатів
Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України та Полтавської
обласної державної (військової) адміністрації.

4. Правові аспекти.

Проєкт рішення розроблено відповідно до Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні» та Закону України «Про статус депутатів місцевих
рад».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття цього рішення не потребує фінансових витрат з обласного
бюджету.

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін

Проєкт рішення не потребує погодження заінтересованих органів.
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7. Громадське обговорення

Проєкт рішення не потребує громадського обговоренню.

8. Запобігання корупції

У проєкті рішення відсутні процедури, які можуть містити ризики
вчинення корупційних правопорушень, пов’язаних з корупцією.

9. Прогноз результатів

Прийняття цього рішення дозволить привернути увагу відповідних органів
виконавчої влади до питання діяльності об’єктів критичної інфраструктури при
застосуванні графіків погодинних відключень електроенергії в умовах воєнного
стану.

Заступник керівника апарату –
керуючий справами виконавчого
апарату обласної ради Тамара СИНЯВСЬКА


